



# 《私募投资基金监督管理条例》正式公布

## 自9月1日起施行

《私募投资基金监督管理条例》正式公布,自2023年9月1日起施行。《条例》共7章62条,重点规定以下内容:

一是明确适用范围。将契约型、公司型、合伙型等不同组织形式的私募投资基金均纳入适用范围,规定以非公开方式募集资金,设立投资基金或者以进行投资活动为目的依法设立公司、合伙企业,由私募基金管理人或者普通合伙人管理,为投资者的利益进行投资活动,适用本条例。

二是明确私募基金管理人和托管人的义务要求。明确不得成为私募基金管理人及其控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员等相关主体的情形,明确从业人员应当按照规定接受合规和专业能力培训。规定私募基金管理人应当依法向国务院

证券监督管理机构委托的机构履行登记手续,明确注销登记的情形。列举私募基金管理人的股东、实际控制人、合伙人禁止实施的行为,明确私募基金管理人应当持续符合的要求。明确私募基金管理人、私募基金托管人的职责。

三是规范资金募集和投资运作。私募基金应当向合格投资者募集或者转让,单只私募投资基金的投资者累计不得超过法律规定的人数。私募基金管理人应当根据投资者风险识别能力和风险承担能力匹配不同风险等级的私募投资基金产品。加强私募投资基金募集完毕后的监管监测。明确私募投资基金财产投资的范围以及不得经营的业务,规定私募投资基金的投资层级。规范私募基金管理人及其从业人员的行为。

四是对创业投资基金作出特别规定。国家对创业投资基金给予政策支持,鼓励和引导其投资成长性、创新性创业企业。加强监督管理政策和发展政策的协同配合,明确创业投资基金应当符合的条件,对创业投资基金实施区别于其他私募投资基金的差异化监督管理和自律管理。

五是强化监督管理和法律责任。规定私募投资基金业务活动的监督管理应当贯彻党和国家路线方针政策、决策部署。明确国务院证券监督管理机构的监管职责及监管措施等。规定国务院证券监督管理机构会同国务院有关部门和省级人民政府建立私募投资基金监督管理信息共享、统计数据报送、风险处置协作机制。此外,对违反本条例的法律责任作了明确规定。据央视新闻



### 碧波荡漾万峰湖

万峰湖湖面面积176平方公里,覆盖了黔桂滇三省(区)的五个县(市)。近年来,黔桂滇三省(区)逐步推进万峰湖环境整治工作,全面清理网箱养殖、水上超市、钓鱼棚等污染源,集中处理生活垃圾和生活污水,万峰湖水质逐渐好转,湖区碧波荡漾,美景如画。图为日前拍摄的万峰湖风光。

新华社记者 陶亮/摄

### T 提醒

#### 7月11日入伏

据新华社电(记者 周润健) 7月11日,今年的三伏大幕将正式开启,今年三伏依旧是40天。中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏表示,每年入伏的开始日期虽然都不一样,但均在公历的7月中旬。就21世纪这100年来来说,为7月11日至20日。“今年是本世纪入伏最早的年份之一。”

### H 环球

#### 乌克兰国防部承认对克里米亚大桥实施袭击

据乌克兰媒体报道,当地时间8日,乌克兰国防部副部长安娜·马里亚尔承认,基辅当局对2022年秋季克里米亚大桥被炸一事负责。据报道,当天马里亚尔在社交媒体Telegram上写道,“273天前,(我们)对克里米亚桥进行了第一次打击,以破坏俄罗斯的后勤运输。” 据中新社

### T 体育

#### 哈尔滨获2025年亚冬会举办权

据新华社电(记者 林昊) 亚奥理事会8日在泰国曼谷举行的第42届亚奥理事会全体大会上宣布,中国哈尔滨市获得2025年第九届亚洲冬季运动会举办权。中国此前举办过两届亚冬会,分别是在1996年的哈尔滨和2007年的长春。这也将是哈尔滨第二次承办亚冬会。

### S 数说

#### 上半年全国铁路发送旅客17.7亿人次

据新华社电(记者 樊曦) 记者9日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年上半年,全国铁路发送旅客17.7亿人次,其中4、5、6月份旅客发送量快速攀升,较2019年同期分别增长7.6%、5.6%、4.8%,4月29日发送旅客1966.1万人次,创铁路单日旅客发送量历史新高。

#### 荷兰政府宣布将集体辞职

因执政联盟内部在移民政策上存在分歧,荷兰首相吕特7日晚在海牙宣布,他和他所领导的联合政府将集体辞职。据当地媒体报道,联合政府辞职后,预计将在今年11月举行议会选举。在此之前,现政府将作为看守政府继续履职。 据新华社

### J 军事

#### “鹰击-2023”中泰空军联合训练开幕

据新华社电(刘济美 袁海) “鹰击-2023”中泰空军联合训练开幕式9日下午在泰国乌隆空军基地举行。此次联训,中方将出动歼击机、歼轰机、预警机和地空导弹火力单元,与泰方开展空中支援、联合防空和大规模兵力运用等课目训练,旨在加强两国军事合作,共同维护地区和平稳定。

### H 航天

#### 我国成功发射卫星互联网技术试验卫星

据新华社电(李国利 张艳) 7月9日19时0分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第478次飞行。

#### 美加州一小型飞机坠毁致6人死亡

据新华社电(记者 高山) 美国加利福尼亚州里弗赛德县警方8日说,一架小型商务飞机当天在该县坠毁,机上6人全部丧生。美国联邦航空局以及国家运输安全委员会正对坠机原因展开调查。

### F 法治

#### 陈继兴被查

据中央纪委国家监委网站消息,广东省人大常委会原党组成员、副主任陈继兴涉嫌严重违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。 据中新社

### C 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第23078期  
开奖公告本期开奖结果:344712+5

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2023180期 中奖号码:687

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2023180期 中奖号码:68760

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2023180期  
中奖号码:04、06、09、11、14

中国福利彩票“双色球”开奖公告第23078期中奖号码:  
红色球号码06、08、14、19、30、31蓝色球号码:08

中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2023180期中奖号码:932